 Opis Techniczny i Standardy Wykończenia w Osiedlu Celinów
KONSTRUKCJA 

Fundamenty – płyta fundamentowa wykonana z betonu B-25 z wodoszczelem (środek W8), zbrojona stalą zbrojeniową A-III i włóknem FORTECH HIGHGRADE. To włókno wzmacnia cały fundament. Nasz fundament stanowi jedną całość z płytą podłogową – przypomina kształtem Π.
Ściany zewnętrzne – pustaki POROTHERM 18,8. 

Ściany wewnętrzne – słupki drewniane 100 x 50mm, obustronnie podwójna płyta GKF 12,5 mm, pomiędzy płytami wełna mineralna 10 cm (ROCKWOOL).
Słupy (na tarasie) – stal dwuteowa 100 mm, zabudowana płytą OSB + styropian 20mm.
Wieniec – żelbetowy, wylewany na miejscu.
Więźba – wiązary deskowe, odeskowanie pełne - płyta OSB 12mm, dołem płyta OSB 10mm jako stężenie. Strop stanowią drewniane belki jako część wiązarów. 

Komin dymowy i wentylacyjny – systemowy (jako gotowy zestaw producenta). Komin nie jest budowany z np. cegły dziurawki, a stanowi gotowy do montażu, kompletny zestaw. Posiada m. in. wewnętrzną, ceramiczną rurę odprowadzającą dym i zewnętrzny dopływ powietrza (z zewnątrz domu) do komory spalania. W zestawie jest też oczywiście sam kominek, który składa się z komory spalania otoczonej zamkniętą przestrzenią powietrzną, do której powietrze dociera przez boczne otwory (powietrze z wewnątrz domu). Po nagrzaniu (od komory spalania) się powietrza trafi ono specjalną rurą do turbiny i stąd dalej będzie rozprowadzane izolowanymi (powyżej stropu) rurami do wszystkich pomieszczeń.
WYKOŃCZENIE ZEWNĘTRZNE I DACH 
Cokół – tynk mozaikowy
Elewacja – podwójnie topiona siatka, tynk mineralny, farba elewacyjna silikatowa, w wybranych domach także kamień ozdobny lub płytki elewacyjne.
Parapety zewnętrzne – blacha stalowa powlekana. 

Dach – blacha (panele) na rąbek. Wywinięte rąbki łączonych paneli będą zaciskane. Pod blachą umieszczona będzie folia aluminiowa odblaskowa, która w lato będzie odbijała ciepło, co pozwoli po pierwsze na mniejsze nagrzewanie się dachu (=dłuższa żywotność dachu) oraz po drugie (ze względu na niższe temperatury) na dłuższą żywotność izolacji (wełny) stropu.
Rynny – PCV 

Podbitka – styropian, siatka, klej, tynk cienkowarstwowy mineralny, farba elewacyjna silikatowa ,pod dachem wokół całego domu. 

Płyta wejściowa – betonowa (pod gres) 

Taras – kostka betonowa
Opaska domu – kostka betonowa 

Chodniki i podjazdy – wyłożone kostką betonową 
Okna – PCV, 3-szybowe, profil 10 cm, firmy DRUTEX, 5-cio lub 7-mio komorowe, o współczynniku przenikalności ciepła k=1, osadzane w ramach drewnianych, co ma bardzo istotne znaczenie pod względem energooszczędności. Zazwyczaj przy „tradycyjnym” osadzaniu okien, niezależnie od samej dobrej izolacyjności samych okien, wokół nich powstają liniowe mostki cieplne, którymi ucieka ciepło z budynku – zbyt mała izolacja styropianem. W naszym sposobie osadzania okien (w ramach drewnianych) wykonywane będą 8-mio centymetrowe glify styropianowe do skutecznego izolowania.  
Drzwi zewnętrzne – ocieplane, wzmacniane, z dwoma niezależnymi zamkami atestowanymi dodatkowo wyposażone w bolce antywyważeniowe  do domów energooszczędnych 
Brama garażowa – kasetowa, producent WIŚNIEWSKI, sterowana zdalnie 

OCIEPLENIE (IZOLACJA TERMICZNA)
Płyta fundamentowa jest całym fundamentem domu. A więc pionowej izolacji termicznej fundamentu nie zastosowano ze względu na rozwiązania konstrukcyjne oraz rozwiązanie izolacji termicznej  ścian i podłogi. Grunt pod płytą natomiast jest zabezpieczony przed przemarzaniem przez podkład (ze żwiru lub gruzu betonowego) oraz 5-cio cm warstwą styropianu pod opaską domu.
Fundamenty – Dysperbit (brzeg płyty fundamentowej),  styropian fundamentowy 5 cm (pod opaską domu)

Ściany zewnętrzne – pusta przestrzeń (listwy) - 12 mm, mata refleksyjna ALUFOX - 5 mm (zestaw warstw pianki poliuretanowej i folii metalizowanej) , oraz mata refleksyjna IZOBOOSTER T2 - 40 mm (zestaw warstw foli pęcheżykowej i folii metalizowanej), stelaż metalowy plus wełna mineralna 50mm (od strony wewnętrznej), dwa razy płyta GKF 12,5 mm (razem 25 mm). 
Według holenderskiego Instytutu TNO Quality Services B.V. 40 mm izolacji ISOBOOSTER T2 zastępuje 130 mm wełny mineralnej lub styropianu.
Ściany wewnętrzne – wełna ROCKWOOL Rockmin 10 cm

Ściany działowe – wełna ROCKWOOL Rockmin 5 cm
Podłoga – folia izolacyjna 0,5mm, styropian podłogowy, specjalnie utwardzony do podłóg, ESP 100 (5 + 10 cm), układany na „mijankę” (płyty zachodzą na siebie), wylewka betonowa wzmacniana z dylatacją o grubości 70mm

Uwaga! Dodatkowym atutem zastosowanej technologii jest połączenie izolacji podłogi od razu ze ścianą folią ALUFOX, co jeszcze bardziej poprawia energooszczędność tej części domu. 
Strop nad parterem – wełna skalna 30 cm, folia dachowa wstępnego krycia, płyta OSB 10 mm, stelaż na wieszakach, folia paroizolacjyjna Alu, płyta GKF 12,5 mm jako sufit podwieszany. W częściach nieogrzewanych (nad garażem i tarasem) – płyta OSB 10 mm, styropian 5 cm, tynk cienkowarstwowy mineralny.
OGRZEWANIE 
Kominkowe z dystrybucją gorącego powietrza, obieg mechaniczny, wymuszony turbiną, wkład kominkowy firmy KRATKI. Turbina może być uruchamiana ręcznie (kiedy chcemy) lub automatycznie (po osiągnięciu odpowiedniej temperatury nagrzewanego w kominku wokół komory spalania powietrza).
Opcja dodatkowa:  elektryczne – grzejniki ATLANTIS, mata elektryczna pod podłogą, sterowanie cyfrowe (automatyczne) 

Podsumowanie: W naszych domach nie idziemy w kierunku ogrzewania domów jak do tego podchodzono w latach 70-ych czy 80-ych i wcześniej, a stosując najnowocześniejsze energooszczędne technologie idziemy w kierunku IZOLOWANIA, czyli stosowania takich rozwiązań, które znacząco ograniczają „uciekanie” ciepła z budynku. Dzięki zastosowanym sposobom izolacji domu roczne koszty ogrzewania budynku powinny wynieść tylko kilkaset złotych!!! A gdyby ktoś chciał taki dom ogrzać (zamiast tylko dogrzewać przy bardzo niskich temperaturach) jedynie energią elektryczną (kaloryfery) to i tak nie wydałby więcej jak 1500 – 1800 PLN za cały rok – dane na podstawie kilkuletnich doświadczeń właściciela (użytkownika) domu wybudowanego przez nas 5 lat temu,  jeszcze przed użyciem izolacji refleksyjnych.
MEDIA / INSTALACJE 
Zaopatrzenie w wodę – ze studni własnej, wierconej na 40 m, docelowo wodociąg gminny 

Przyłącze energetyczne – 14 kW 

Instalacja elektryczna – okablowanie, skrzynka rozdzielcza z wyposażeniem, przełącznik główny, gniazda, wyłączniki, oprawki oświetleniowe (budowlane). Punkty elektryczne: po 4 sztuki w kuchni, salonie i dużej sypialni, po 3 sztuki w małych sypialniach, 2 w łazience i 1 w przedpokoju, w garażu 1 szt,  na zewnątrz budynku (na tarasie) 1 szt.] Punkty świetlne: po 1-ym na każde pomieszczenie. 
Instalacja wody zimnej – doprowadzenie wody do punktów poboru izolowanymi rurami PCV 

Instalacja wody ciepłej – ciepła woda dostarczana izolowanymi rurami PCV z podgrzewacza wody – łazienka 50-80l, kuchnia i W.C. 10l 

Instalacje sanitarne – piony, poziomy i podejścia do przyborów wykonane z rur PVC 

Odprowadzenie ścieków – do zbiornika szczelnego (5 m3) na terenie działki (lub przydomowej oczyszczalni ścieków jako opcja)
Wentylacja – mechaniczna z rekuperacją (centrala wentylacyjna FRAPOL OnyX Sky 250 lub ten sam standard) 
Instalacja alarmowa – tylko okablowanie
WYKOŃCZENIE WEWNĘTRZNE (do stanu deweloperskiego) 
Ściany zewnętrzne i wewnętrzne – płyty GKB 2 x 12,5mm, dwukrotnie malowane na biało
Ściany działowe – płyty GKB 2 x 12,5mm, dwukrotnie malowane na biało

Parapety wewnętrzne – PCV (opcja – drewno, kamień) 

Podłogi –przygotowane pod panel podłogowy lub terakotę, opcje wykończenia
1) panel podłogowy, mata z pianki 3mm, paroizolacja, płyta pilśniowa miękka 12mm  

2) panel podłogowy, paroizolacja, mata grzejna elektryczna, paroizolacja

3) terakota, klej, płyta Fermacell 12mm
4) terakota, klej, mata grzejna elektryczna, płyta Fermacell 12mm

Sufity - płyta GKF 12,5mm, malowane na biało – malowane płyt oznacza, że łączenia płyt oraz wkręty są zaszpachlowane
Konstrukcja dachowa – konstrukcja drewniana, zabezpieczona przeciwogniowo i przeciwgrzybiczo preparatem, 
Drzwi pomiędzy garażem a domem – o wymaganej odporności ogniowej

OTOCZENIE 
Ogrodzenie – panelowe, siatkowe, furtka z elektro zaczepem , domofon,
Brama zewnętrzna (wjazdowa) –tylko okablowanie.
Droga osiedlowa (dojazdowa) – w krawężnikach, utwardzona (żwir / kamyk drobny)

Trawnik – na terenie całej działki, opcja dodatkowa: system nawadniania, 
Oświetlenie domu –dwa punkty świetlne od frontu, dwa punkty świetlne garaż oraz dwa punkty świetlne na werandzie 
Prąd- każdy dom będzie posiadał własna skrzynkę z licznikiem
